



“ हमारे माननीय प्रधानमंत्री का विकसित भारत का सपना तभी साकार हो सकता है - मनसुख मांडविया

संडे ऑन साइकिल की यह पहल फिट जीवन जीने के महत्व को प्रचारित करती है।



## आज का खिलाड़ी



## एम गजनफर

चैंपियंस ट्रॉफी से बाहर होने के बाद अफगानिस्तानी स्पिनर एएम गजनफर 2025 से भी बाहर हो गए हैं। टीम ने गजनफर की जगह अफगानिस्तान के ऑफ स्पिनर मुजीब-उर-रहमान को अपने साथ जोड़ा है। 24 साल के मुजीब को मुंबई ने 2 करोड़ रुपये में अपने

साथ जोड़ा है। टीम ने 19 साल के गजनफर को मेगा ऑक्शन में 4.80 करोड़ रुपये में खरीदा था। तब मुजीब अनसोल्ड रहे थे। रिपोर्ट्स के अनुसार, का मौजूदा सीजन 22 मार्च से शुरू हो रहा है। ओपनिंग मैच कोलकाता और बंगलुरु के बीच खेला जाएगा।

क्या आप जानते हैं? ... क्रिकेट खिलाड़ियों की आत्म कथाओं की पुस्तक का सबसे छोटा नाम पाकिस्तानी क्रिकेटर जहीर अब्बास की पुस्तक का है। इसका शीर्षक जेड है।

## इंग्लैंड के ओपनर डकेट चैंपियंस ट्रॉफी के लिए फिट

लंदन। इंग्लैंड के सलामी बल्लेबाज बेन डकेट अगले सप्ताह पाकिस्तान में शुरू होने वाली चैंपियंस ट्रॉफी में हिस्सा लेने के लिए फिट हो गए हैं। बीबीसी की रिपोर्ट के अनुसार, बुधवार को अहमदाबाद में तीसरे एक दिवसीय अंतरराष्ट्रीय मैच में भारत से मिली करारी हार के दौरान डकेट की कमर के बायें हिस्से में समस्या थी, लेकिन स्कैन से 30 वर्षीय खिलाड़ी को चोट पूरी तरह से ठीक हो गई है। इंग्लैंड मंगलवार को संयुक्त अरब अमीरात से पाकिस्तान की यात्रा करेगा और 22 फरवरी को लाहौर में अपने शुरुआती टुप गेम में ऑस्ट्रेलिया से खेलेगा। इंग्लैंड अपने टुप मैचों में दक्षिण अफ्रीका और अफगानिस्तान से भी खेलेगा।

## चोटिल गजनफर की जगह मुजीब मुंबई में शामिल

मुंबई। चैंपियंस ट्रॉफी से बाहर होने के बाद अफगानिस्तानी स्पिनर एएम गजनफर 2025 से भी बाहर हो गए हैं। टीम ने गजनफर की जगह अफगानिस्तान के ऑफ स्पिनर मुजीब-उर-रहमान को अपने साथ जोड़ा है। 24 साल के मुजीब को मुंबई ने 2 करोड़ रुपये में अपने साथ जोड़ा है। टीम ने 19 साल के गजनफर को मेगा ऑक्शन में 4.80 करोड़ रुपये में खरीदा था। तब मुजीब अनसोल्ड रहे थे। रिपोर्ट्स के अनुसार, का मौजूदा सीजन 22 मार्च से शुरू हो रहा है। ओपनिंग मैच कोलकाता और बंगलुरु के बीच खेला जाएगा। पिछले 4 साल से अनसोल्ड हैं मुजीब मुजीब-उर-रहमान को पिछले चार साल उन्हें कोई खरीदार नहीं मिला। पिछले साल नवंबर में मेगा ऑक्शन में भी उन्हें किसी टीम में जगह नहीं मिली। मुजीब 2018 से 2021 के बीच का हिस्सा रहे हैं। वे पंजाब किंग्स से तीन और सनराइजर्स हैदराबाद से एक सीजन में खेल चुके हैं। उन्होंने नाम 19 मैचों में 19 विकेट है। मुजीब ने 2018 में पंजाब की ओर से 11 मैचों में 14 विकेट लिए थे। 2021 में उन्हें हैदराबाद से सिर्फ एक चयन मिला था। उसमें 29 रन देकर दो विकेट लिए थे।

## टखने में चोट के कारण यशस्वी रणजी ट्रॉफी सेमीफाइनल से बाहर हुए

नागपुर 16 फरवरी। मुंबई के लिए खेलने वाले सलामी बल्लेबाज यशस्वी जायसवाल टखने की चोट के कारण सोमवार से विदर्भ के साथ शुरू हो वाले रणजी ट्रॉफी सेमीफाइनल से बाहर गये हैं। यशस्वी जायसवाल इस सप्ताहांत प्रशिक्षण के दौरान के बाएं टखने में चोट लग गई थी। वह अब राष्ट्रीय क्रिकेट अकादमी (एनसीए) बंगलुरु जाएंगे। मुंबई टीम की ओर जायसवाल की जगह किसी अन्य खिलाड़ी को टीम में लिये जाने के बारे में नहीं बताया गया है। भारतीय टेस्ट टीम के नियमित सदस्य जायसवाल ने हाल ही में इंग्लैंड के खिलाफ एकदिवसीय में पदार्पण किया था। उन्हें विराट कोहली की जगह टीम में शामिल किया था। जायसवाल पहले भारत के शुरुआती चैंपियंस ट्रॉफी टीम में थे। लेकिन आखिर उनकी जगह पर वरुण चक्रवर्ती को टीम में शामिल कर लिया गया। दुबे और जायसवाल को चैंपियंस ट्रॉफी के लिए पाठक के नॉन-ट्रेनिंग रिजर्व में रखा गया है और जल्द पडने पर वे दुबई की यात्रा कर सकते हैं। इसके बाद जायसवाल मुंबई के लिए रणजी ट्रॉफी का सेमीफाइनल खेलने वाले थे। टीम में अजिंक्य रहाणे, सूर्यकुमार कुमार, शिवम दुबे और शार्दूल ठाकुर जैसे नामी खिलाड़ी हैं।

## श्याम लाल कॉलेज और इंदिरा गाँधी इंस्टीट्यूट में होगी खिताबी भिडन्त

नयी दिल्ली 16 फरवरी। श्याम लाल कॉलेज और इंदिरा गाँधी इंस्टीट्यूट ऑफ फिजिकल एजुकेशन एंड स्पोर्ट्स साइंसेस के बीच सोमवार को 11वें पदमश्री श्याम लाल मेमोरियल इन्टरनेशनल हॉकी ट्रॉफी का फाइनल मुकाबला खेला जाएगा। वहीं महिला वर्ग दिल्ली यूनिवर्सिटी एलुमना और इंदिरा गाँधी इंस्टीट्यूट ऑफ फिजिकल एजुकेशन एंड स्पोर्ट्स साइंसेस के बीच खिताबी भिडन्त होगी। आज यहाँ पुरुष वर्ग के पहले सेमीफाइनल में श्याम लाल कॉलेज ने श्री गुरु तेग बहादुर खालसा कॉलेज को 3-1 से हराया। विजेता के लिए प्रवीण, ललित और नवीन ने एक-एक गोल किया। खालसा कॉलेज की तरफ से तनुज ने गोल किया। प्लेयर ऑफ द मैच का अवार्ड श्याम लाल कॉलेज के नवीन बिष्टा को मिला। दिन के दूसरे सेमीफाइनल में इंदिरा गाँधी इंस्टीट्यूट ऑफ फिजिकल एजुकेशन एंड स्पोर्ट्स साइंसेस ने श्रीराम कॉलेज ऑफ कॉमर्स को 3-2 से हराया। विजेता के लिए पुलकित, नवीन राठी और गुरमुख ने एक-एक गोल किया। श्रीराम कॉलेज ऑफ कॉमर्स की तरफ से इंद्रपाल और विभांशु तिवारी ने एक-एक गोल किया। इंदिरा गाँधी इंस्टीट्यूट ऑफ फिजिकल एजुकेशन एंड स्पोर्ट्स साइंसेस के नवीन राठी को उनके शानदार खेल के लिए प्लेयर ऑफ द मैच से नवाजा गया। महिला वर्ग के पहले सेमीफाइनल में दिल्ली यूनिवर्सिटी एलुमना ने श्यामा प्रसाद मुखर्जी कॉलेज को 4-0 से हराया। सोनिका ने दो और मनिता व नीलम ने एक-एक गोल किया। दिल्ली यूनिवर्सिटी एलुमना की सोनिका को प्लेयर ऑफ द मैच का पुरस्कार दिया गया। दूसरे सेमीफाइनल में इंदिरा गाँधी इंस्टीट्यूट ऑफ फिजिकल एजुकेशन एंड स्पोर्ट्स साइंसेस ने विवेकानंद खेल के लिए प्लेयर ऑफ द मैच से नवाजा गया। इंदिरा गाँधी इंस्टीट्यूट ऑफ फिजिकल एजुकेशन एंड स्पोर्ट्स साइंसेस ने विवेकानंद खेल के लिए प्लेयर ऑफ द मैच से नवाजा गया।

# आईपीएम का पहला मैच 22 मार्च को बंगलुरु-कोलकाता के बीच

## 65 दिन में 74 मुकाबले

नई दिल्ली। इंडियन प्रीमियर लीग के ब्रॉडकास्टर स्टाफ स्पोर्ट्स ने शाम 5.30 बजे 18वें सीजन का शेड्यूल रिलीज किया। ओपनिंग मैच डिफेंडिंग चैंपियन कोलकाता नाइट राइडर्स और रॉयल चैलेंजर्स बंगलुरु के बीच कोलकाता में 22 मार्च को होगा। दूसरा बड़ा मुकाबला 23 मार्च को मुंबई इंडियंस और चेन्नई सुपर किंग्स के बीच चेन्नई में शाम 7.30 बजे से खेला जाएगा।

इस बार 65 दिन में 74 मैच खेले जाएंगे। 18 मैच तक लीग स्टेज के 70 मैच होंगे, जिनमें 12 डबल हेडर हैं। यानी 12 बार 1 दिन में 2 मैच खेले जाएंगे। फाइनल 25 मैच को कोलकाता में होगा। हैदराबाद और कोलकाता में प्लेऑफ मैच में परंपरा रही है कि ट्रान्जिट का ओपनिंग और फाइनल मैच डिफेंडिंग चैंपियन टीम के होमग्राउंड पर खेला जाता है। इस बार भी कोलकाता के इंडन गार्डन्स स्टेडियम में यह दोनों मैच होंगे।

फाइनल 25 मैच को होगा, कोलकाता में 23 मैच को क्वालिफायर-2 भी खेला जाएगा। पिछले

सीजन की रन-अप टीम सनराइजर्स हैदराबाद के होमग्राउंड राजीव गांधी स्टेडियम में भी 2 प्लेऑफ मैच होंगे। यहां 20 मैच को क्वालिफायर-1 और 21 मैच को एलिमिनेटर खेला जाएगा।

चेन्नई और मुंबई ने सबसे ज्यादा टाइटल जीते भारत का फ्रेंचाइजी क्रिकेट ट्रान्जिट है। यह हर साल मार्च से मैच के दौरान टी-20 फॉर्मेट में खेला जाता है। इसकी शुरुआत 2008 में 8 टीमों के साथ हुई थी। राजस्थान ने चेन्नई को फाइनल हराकर पहले सीजन का टाइटल जीता था। मुंबई इंडियंस और चेन्नई सुपर किंग्स ने सबसे ज्यादा 5-5 टाइटल जीते हैं। 3 खिताब जीतकर तीसरी सबसे सफल टीम है।

चैंपियंस ट्रॉफी के 12 दिन बाद चैंपियंस ट्रॉफी का फाइनल 9 मार्च को होगा। इसके 12 दिन बाद शुरू होगा। यानी प्लेयर्स को तैयारी के लिए 2 हफ्ते भी ठीक से नहीं मिलेंगे। चैंपियंस ट्रॉफी 19 मार्च से शुरू होगी। ट्रान्जिट पाकिस्तान और दुबई में होना है। भारत का पहला मैच 20 मार्च को बांग्लादेश से है। टीम इंडिया दुबई के लिए रवाना हो चुकी है।



# क्रीड़ा परिषद चेयरमैन डॉ. नीरज के पवन ने राजस्थान अंडर 23 वीमेन टीम का हॉसला बढ़ाया

जयपुर, 16 फरवरी। आरसीए एडहॉक कमेटी सदस्य धर्मवीर सिंह शेखावत के अनुसार आरसीए राजस्थान के सभी आयु वर्ग के खिलाड़ियों व टीमों को बीसीसीआई की राष्ट्रीय क्रिकेट प्रतियोगिताओं की पूर्व तैयारियों हेतु अन्य राज्य संघों के टीमों से नियमित अभ्यास मैचों का आयोजन करती है जिससे टीमों की राष्ट्रिय मैचों से पूर्व उच्च स्तरीय परिस्थितियों में खेलने का अनुभव प्राप्त होता है। उनके अनुसार आज राजस्थान अंडर 23 वीमेन टीम के बड़ादा में खेले जाने वाले अभ्यास मैचों हेतु प्रस्थान करने से पूर्व क्रीड़ा परिषद चेयरमैन व वरिष्ठ आईएएस अधिकारी डा नीरज कुमार पवन ने राजस्थान अंडर 23 वीमेन टीम व टीम के सपोर्ट स्टाफ से सवाई मान सिंह स्टेडियम में मुलाकात की व उनका हॉसला बढ़ाया। धर्मवीर सिंह के अनुसार इस दौरान क्रीड़ा परिषद चेयरमैन ने



राजस्थान की युवा प्रतिभावान महिला खिलाड़ियों से उनके अनुभव व खेल सुविधाओं के सम्बन्ध में चर्चा करते हुए उन्हें हर संभव स्तर पर सहायता व उच्च स्तरीय प्रशिक्षण सुविधाएँ उपलब्ध करने का आश्वासन दिया।

# राजस्थान फुटबॉल स्कूल ने जयपुर यूनाइटेड फुटबॉल क्लब को 2-1 से हराया

जयपुर। राजस्थान फुटबॉल संघ के तत्वाधान में सुबोध स्कूल में जारी आर लीग यूथ अंडर-13 फुटबॉल प्रतियोगिता में को पांच मैच खेले गए। पहले मैच में ब्रदर्स यूनाइटेड फुटबॉल क्लब ने रॉयल फुटबॉल क्लब के मध्य मैच खेला गया जिसमें दोनों टीमों ने शानदार प्रदर्शन किया जिसमें 2-1 से मैच ब्रदर्स यूनाइटेड क्लब ने जीत हासिल की। दूसरा मैच राजस्थान फुटबॉल स्कूल जयपुर, और जयपुर यूनाइटेड फुटबॉल क्लब, के बीच खेला गया जिसमें राजस्थान फुटबॉल स्कूल जयपुर, ने मैच 2-1 से जीत लिया तीसरे मैच में जयपुर बॉयस् एंड गर्ल्स क्लब जयपुर, ने जयपुर फुटसाल फुटबॉल क्लब, को 2-1 के अन्तर से पराजित किया। चौथे मैच में जयपुर एलीट फुटबॉल क्लब, व रियान फुटबॉल क्लब,



के मध्य खेला गया जिसमें जयपुर एलीट फुटबॉल क्लब ने 2-1 पराजित किया। अंतिम मैच में चैंपियन मेकर फुटबॉल क्लब अजमेर, ने एएसएल फुटबॉल

# आखिरी गेंद पर जीती दिल्ली कैपिटल्स

वडोदरा। विमेंस प्रीमियर लीग में शनिवार को दिल्ली कैपिटल्स और मुंबई इंडियंस के बीच रोमांचक मुकाबला खेला गया। दिल्ली ने आखिरी गेंद पर 2 रन बनाकर मुंबई को 2 विकेट से हराया। 20वें ओवर में टीम ने 10 रन चेज किए।

वडोदरा के कोटाव्ही स्टेडियम में दिल्ली ने बॉलिंग चुनी। मुंबई 19.1 ओवर में 164 रन बनाकर ऑलआउट हो गई। दिल्ली ने 20 ओवर में 8 विकेट खोकर टारगेट हासिल कर लिया। मुंबई से नेटली सिवर ब्रंट ने 80 रन बनाए, लेकिन यह स्कोर उनकी टीम की जीत के लिए काफी नहीं रहा। मुंबई से हरमनप्रीत ने 3 छक्के लगाए टॉस हारकर पहले बॉलिंग करने उतरी मुंबई ने पावरप्ले में 2 विकेट गंवाए। यस्तिका भाटिया 11 रन और हेली मैथ्यूज खाता खोले बगैर आउट हो गईं। यहां से हरमनप्रीत कोर ने नेटली सिवर ब्रंट के साथ 77 रन की पार्टनरशिप की। हरमन 22 गेंद पर 42 रन बनाकर आउट हुईं। उन्होंने 3 छक्के और 4 चौके लगाए। सिवर ब्रंट ने फिर एक एंड पर टिकी रहीं, लेकिन उनके सामने कोई भी बैटर संभल नहीं पाई। टीम ने 59 रन बनाने में आखिरी 8 विकेट गंवा दिए। सिवर ब्रंट 80 रन बनाकर नॉटआउट रहीं। टीम ने 19.1 ओवर में 164 रन बनाए। दिल्ली से एनाबेल सदरलैंड ने 3 और शिखा पांडे ने 2 विकेट लिए। दिल्ली को शेफाली-निकी ने जीत दिलाई 165 रन के टारगेट का पीछा करने उतरी दिल्ली ने तेज शुरुआत की। शेफाली वर्मा ने महज 18 गेंद पर 43 रन बना दिए। उन्हें हेली मैथ्यूज ने पवेलियन भेजा। उनके बाद मेग लैनिंग 15, जेमिमा रोड्रिग 2, एनाबेल सदरलैंड 13 और एलिस कैप्सी 17 रन बनाकर आउट हो गईं। निकी प्रसाद ने फिर साराह ब्रायस के साथ पारी संभाली। ब्रायस ने 10 गेंद पर 21 रन बनाए।

# ब्रेंडन मैकुलम की टीम भारत से वनडे सीरीज में 3-0 से हार के बाद ट्रान्जिट में उतर रही है

## जानिक सिनर पर तीन महीने का प्रतिबंध

रोम, 15 फरवरी। विश्व के नंबर एक खिलाड़ी जानिक सिनर ने पिछले साल अपने दो प्रतिबंधित दवाओं के परीक्षण पर विश्व डोपिंग रोधी एजेंसी के साथ समझौता करने के बाद टेनिस से तत्काल तीन महीने का प्रतिबंध स्वीकार कर लिया है। बीबीसी की रिपोर्ट के अनुसार, 23 वर्षीय इतालवी खिलाड़ी, जिसने पिछले महीने ऑस्ट्रेलियन ओपन जीता था, को 9 फरवरी से 4 मई तक निलंबित कर दिया गया है। वह वर्ष के अगले टीड स्लेम इवेंट, फ्रेंच ओपन में खेलने के लिए पात्र होंगे, जो 19 मई से शुरू होगा। वाडा ने इंटरनेशनल टेनिस इटीटीआरि एजेंसी (आईटीआईई) द्वारा सिनर को निलंबित नहीं करने के 2024 के फैसले पर कोर्ट ऑफ आर्बिट्रेशन फॉर स्पोर्ट्स (सीएसए) में अपील की थी। वाडा दो साल तक का प्रतिबंध चाहता था लेकिन

शनिवार को उसने कहा कि वह उसके स्पष्टीकरण को स्वीकार करता है कि वह अनजाने में अपने फिजियोथेरेपिस्ट द्वारा प्रतिबंधित पदार्थ क्लोस्टेबोल से टासित हो गया था और अब उस पर मुकदमा नहीं चलेगा। संस्था ने स्पष्ट किया कि वह स्वीकार करती है कि तीन बार के टीड स्लेम चैंपियन का धोखा देने का इरादा नहीं था, और दवा ने कोई प्रदर्शन-बढ़ाने वाला लाभ नहीं दिया। यह उसकी जानकारी के बिना उसके दल के सदस्यों की लापरवाही के परिणामस्वरूप हुआ। इसमें कहा गया है, हालांकि, कोड के तहत और कैस मिसाल के आधार पर, एक एथलीट दल की लापरवाही के लिए जिम्मेदार होता है। इस मामले के तथ्यों के अनूठे सेट के आधार पर, तीन महीने का निलंबन एक उचित परिणाम माना जाता है।

# नावेद की बल्लेबाजी, सार्थक की गेंदबाजी से जयपुर ब्लूज को हराया

जयपुर, 16 फरवरी। जयपुर जिला क्रिकेट संघ द्वारा आयोजित के एल सीनै ए डिजिटल लीग में आज खेले गए मैच में सबा क्लब ने जयपुर ब्लूज क्लब को 3 विकेट से हराया। के एल सीनै स्टेडियम पर खेले गए मैच में जयपुर ब्लूज क्लब ने टॉस जीतकर पहले बल्लेबाजी करने का फैसला किया लेकिन बाएं हाथ के गेंदबाज सार्थक त्यागी की घातक गेंदबाजी 43 पर 4 विकेट के कारण 62 रनों पर 6 विकेट गंवा देने के बाद शुभम सिंह पटवाल के 47 रन, कुलदीप खोरानिया के 31 रन, प्रखर शर्मा के नाबाद 21 रन व अर्जुन ऋषि के 13 रनों से 47.2 ओवर में 185 रनों का स्कोर बनाने में सफल हुई। सबा क्लब के लिए आदित्य वाघवा ने 48 पर 2, आयुष अमरिया ने 8 पर 2, मेहुल सिंह व नावेद खान ने एक-एक विकेट लिया। जवाबी पारी में सबा क्लब मोहम्मद कैफ के 34 रन, अमन खिलजी के 31 रन, नावेद खान के 48 रन नाबाद, मोहम्मद अहमद के 21 रन, मोहम्मद सैफ के नाबाद 18 रनों



से 40 ओवर में 7 विकेट पर 187 रन बनाकर मैच जीत लिया। जयपुर ब्लूज के लिए लखन भारती ने

38 पर, हिमांशु राणा ने 40 पर 3 व सचिन जाट ने 8 पर एक विकेट लिया।

# एडेर और कैमफर ने जिम्बाब्वे को 245 के स्कोर पर रोका

हरारे 16 फरवरी। मार्क एडेर (चार विकेट) और कर्टिस कैमफर (तीन विकेट) की शानदार गेंदबाजी के दम पर आयरलैंड ने रविवार को दूसरे एकदिवसीय मुकाबले में पहले बल्लेबाजी कर रही जिम्बाब्वे को 245 रन के स्कोर पर रोक दिया। आज यहां टॉस जीतकर आयरलैंड ने गेंदबाजी करने का फैसला किया। बल्लेबाजी करने उतरी ब्रायन बेनेट और बेन करन की सलामी जोड़ी ने पहले विकेट लिये 38 रन जोड़े। सातवें ओवर में मार्क एडेर ने ब्रायन बेनेट (30) को आउटकर आयरलैंड को पहली सफलता दिलाई। इसके बाद जॉश लिटिल ने कप्तान क्रेटा एर्विन (चार) को बोलड कर जिम्बाब्वे को दूसरा झटका दिया। बेन करन (18) को मैकब्राइन बोलड किया। इसके बाद वेस्ली मधेवेरे और सिकंदर राजा ने पारी को संभाला। दोनों बल्लेजों के बीच चौथे विकेट के लिए 74 रनों की साझेदारी हुई। 33वें ओवर में कर्टिस कैमफर ने वेस्ली मधेवेरे को आउटकर इस साझेदारी को तोड़ा। वेस्ली मधेवेरे ने 70 गेंदों में छह चौके लगाते हुए (60) रनों की पारी खेली। जोनाथन कैपबेल (दो) और तडिवनाशे मारामानी (शून्य) को भी कैमफर ने आउटकर पवेलियन भर्न दिया। आयरलैंड के गेंदबाजी आक्रमण के आगे जिम्बाब्वे का कोई भी बल्लेबाज अधिक देर नहीं टिक सका। जिम्बाब्वे का सातवां विकेट सिकंदर राजा के रूप में गिरा। उन्हें मार्क एडेर ने आउट किया। सिकंदर राजा ने 75 गेंदों में पांच चौकों की मदद से 58 रन बनाये। ब्रॉसिंग मुजरवानी (शून्य) और वेलिंग्टन मसाकाट्जा (35) रन बनाकर आउट हुये। 49वें ओवर में ट्रेवर वॉडू (दो) रन बनाकर आउट हुये। उन्हें मार्क एडेर ने बोलड आउट किया। इसी के साथ आयरलैंड ने जिम्बाब्वे को 49 ओवर में 245 के स्कोर पर समेट दिया।

# जयपुर पोला सीजन 2025 विमल एरियन अचीवर्स बनी रैफल्स सिरमौर कप की विजेता



जयपुर, 16 फरवरी। राजस्थान पोला क्लब टाउंड पर रविवार को रैफल्स सिरमौर कप (12 गोल) का फाइनल खेला गया। यह मुकाबला टीम विमल एरियन अचीवर्स और अरावली पोला के बीच हुआ, जिसमें टीम विमल एरियन अचीवर्स 7-3 के स्कोर से अरावली पोला को शिकस्त देकर विजेता बनी। ट्रान्जिट में मोस्ट वैल्यूएबल प्लेयर (एमवीपी) का खिताब विमल एरियन अचीवर्स से खिलाड़ी बाउटिस्टा पैनेलो ने जीता। इस अवसर पर रैफल्स जयपुर के जनरल मैनेजर, किरो सेबेस्टियन ने विजेता टीम को ट्रॉफी प्रदान की। इस दौरान रैफल्स टाउप से अशोक अय्यंकर भी उपस्थित रहे। विजेता टीम विमल एरियन अचीवर्स से बाउटिस्टा पैनेलो ने शानदार 6 गोल कर टीम को विजयी बनाया। खिलाड़ी विश्वरूपे बजाज ने टीम के लिए 1 गोल किया। टीम से खेलने वाले अन्य खिलाड़ियों में अभिमन्यु पाठक और डेनियल ओटामेंडी भी शामिल थे। वहीं, टीम अरावली पोला की ओर से फ्रेडेरिको बौडी ने 3 गोल किए। टीम से डीनो घनखड, कुलदीप सिंह राठौड और मनोला एफ लॉरेटे भी खेले।

# 5वां रोशन लाल नैयर मेमोरियल राजस्थान ओपन ट्रान्जिट

## सरपाल ने सुकुमार को टफ मैच में हराया



59-45 से, ओवेस ने हनीश. 70-9, 82-31से, अर्पित बंसल ने विपुल को 52-53, 59-45, 48-4 से हराया।

जयपुर, 16 फरवरी। राजापार्क स्थित सिंह बिलियर्ड्स में आयोजित 5वां रोशन लाल नैयर मेमोरियल राजस्थान ओपन ट्रान्जिट में रविवार को खिलाड़ियों का प्रदर्शन में उलटफेर देखने को मिला। ध्रुपद सरपाल ने सुकुमार को 63-89, 47-58, 62-78 से, सुमित ने मनन को 64-46, 67-34 से, यश शर्मा ने साधन को -63-39, 42-68, 54-18 से, मनीष खत्री ने निपुण-36-67, 67-21, 74-28 से, अर्पित ने रजत को 38-59, 63-25 57-8 से, हार्षित ने आकाश को 33-49, 68-19, 27-70 से, विशाल ने मनीष टाक को - 53-52, 59-45 से, ओवेस ने हनीश. 70-9, 82-31से, अर्पित बंसल ने विपुल को 52-53, 59-45, 48-4 से हराया।

# मांडविया ने फिट इंडिया संडे ऑन साइकिल की अगुवाई की

मुंबई 16 फरवरी। केन्द्रीय खेल मंत्री मनसुख मांडविया ने आज सुबह ऐतिहासिक गेटवे ऑफ इंडिया पर लोगों को फिट और स्वस्थ जीवन शैली के प्रति जागरूक करने वाले फिट इंडिया संडे ऑन साइकिल कार्यक्रम की अगुवाई की। रविवार को इस अवसर पर गेटवे ऑफ इंडिया से हरी झंडी दिखाकर इस कार्यक्रम की शुरुआत हुई। कार्यक्रम में केन्द्रीय खेल मंत्री मनसुख मांडविया, देश भर से वेलेनेस विशेषज्ञ, विभिन्न साइकिल क्लब और व्यक्तिगत फिटनेस उन्साहा शामिल हुए 500 से अधिक साइकिल चालक शामिल हुए और साइकिल चलाई। यह साइकिलिंग अभियान सुरुय मरीन ड्राइव से होते हुए गिरगांव चौपाटी पर समाप्त हुआ। मांडविया ने युवाओं को फिटनेस और स्वास्थ्य के प्रति जागरूक करते कहा, हमारे माननीय प्रधानमंत्री का विकसित भारत का सपना तभी साकार हो सकता है जब देश के नागरिक फिट हों, क्योंकि फिट लोग राष्ट्र निर्माण में कहीं अधिक योगदान दे सकते हैं। संडे ऑन साइकिल की यह पहल फिट जीवन जीने के महत्व को प्रचारित करने के साथ-साथ शून्य कार्बन फुटप्रिंट प्रवाले परिवहन के साधन का उपयोग करके पर्यावरण के लिए योगदान देने का एक प्रयास है। मैं सभी से, खासकर युवाओं से, जब भी संभव हो, साइकिल का उपयोग करने का आवाह करता हूँ। इससे न केवल वे स्वस्थ होंगे, बल्कि इससे हमारे पर्यावरण का समटा स्वास्थ्य भी बेहतर होगा।